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開会 午後 １時２８分 

 

○議会事務局長（堀江通洋） 本会議でお疲れのところご苦労さまです。 

  それでは、決算審査特別委員会を開催するに当たり、委員長が選出されておりませんので、

旭市議会委員会条例第10条第２項の規定によりまして、委員長が選出されるまでの間、出席

委員の中の年長者でございます嶋田哲純委員に座長を務めていただきたいと思います。 

  それでは、嶋田哲純委員、よろしくお願いします。 

（座長 嶋田哲純 座長席に着席） 

○座長（嶋田哲純） ただいまご指名をいただきました嶋田哲純でございます。 

  委員長が選出されるまで、しばらくの間、会議の進行を務めさせていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員は９名、委員会は成立いたしました。 

  それでは、ただいまより決算審査特別委員会を開会いたします。 

  本日、林俊介議長、林七巳副議長に出席をいただいております。代表いたしまして、林俊

介議長よりごあいさつをお願いいたします。 

○議長（林 俊介） 今、座長のほうからのご指名でございます。 

  先ほどごあいさつ申し上げたとおりでございまして、ただいま本会議におきまして、９名

の皆様方に決算審査特別委員会の委員ということで選任をいたしまして、これから正副委員

長の互選があるわけでございますけれども、本委員会は平成23年度の決算という大変な審査

であるわけでありますので、十分な審査をお願い申し上げたいと思います。 

  簡単ではございますけれども、ごあいさつに代える次第でございます。 

  よろしくお願いします。 

○座長（嶋田哲純） ありがとうございました。 

  それでは、案件でございますが、決算審査特別委員会の正副委員長の互選の件についてで

ございます。 

  初めに、委員長を互選いたします。 

  委員長の互選はどのようにしたらよろしいでしょうか。 

  景山岩三郎委員。 

○委員（景山岩三郎） ここ２年、建設経済の滑川委員長が決算委員長、そして、昨年は文教
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の委員長の向後委員長が決算委員長を務めました。 

  今回は、総務の委員長の木内委員でどうでしょうか、皆さん。 

（「異議なし」の声あり） 

○座長（嶋田哲純） ただいま、景山岩三郎委員より委員長に木内欽市委員をとのご意見がご

ざいました。 

  指名推選ということで、木内欽市委員を委員長とすることでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○座長（嶋田哲純） ご異議なしと認めます。 

  よって、木内欽市委員を委員長とすることに決定いたしました。 

  ここで委員長と交代いたします。 

  木内欽市委員、委員長席までお進み願います。 

（委員長 木内欽市 委員長席に着席） 

○委員長（木内欽市） ただいま皆様のご推挙により、委員長を務めさせていただくことにな

りました木内でございます。どうぞご協力のほどよろしくお願いいたします。 

  それでは引き続き、決算審査特別委員会副委員長の互選を行いたいと思います。 

  副委員長の互選はどのようにしたらよろしいでしょうか。 

  伊藤委員。 

○委員（伊藤房代） まだされていない、平野忠作委員を副委員長にと思いますけれども、い

かがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（木内欽市） ただいま伊藤委員より、平野忠作委員を副委員長というご意見でござ

いました。 

  指名推選ということでよろしいでしょうか。 

（発言する人あり） 

○委員長（木内欽市） 景山委員。 

○委員（景山岩三郎） 私、たしか２回ほどやってあるんですよね。 

  ですので、建設委員長の平野委員にぜひ今回はお願いしたいと思います。 

○委員長（木内欽市） そういうことでよろしいですか。 

（発言する人あり） 

○委員長（木内欽市） それでは、平野委員を副委員長ということでよろしいかと思います。 
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  ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（木内欽市） ご異議なしと認めます。 

  よって、副委員長は委員長が指名することに決しました。 

  それでは、副委員長に平野忠作委員を指名いたします。 

  それでは、ここで副委員長よりごあいさつをお願いいたします。 

○副委員長（平野忠作） 皆さん、ご苦労さまでございます。 

  突然、全然予期していないで、伊藤房代委員に振られちゃって、私は言おうかと思ったん

ですがこういう事態でございますので、委員長に協力しまして、この決算委員会がスムーズ

に行くように努力をしたいと思いますので、皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いします。 

○委員長（木内欽市） ありがとうございました。 

  なお、ただいまの正副委員長の当選結果については、この後の本会議において、議長より

報告をしていただきます。 

  次に、事務局より協議事項がございますので、よろしくお願いいたします。 

  事務局長。 

○議会事務局長（堀江通洋） それでは、決算審査の日程と各議案の審査方法について、事務

局の案をご説明いたします。 

  まず、決算審査の日程についてですが、９月14日、18日、19日の３日間を予定しておりま

す。 

  議案第１号の一般会計決算の審査については、審査内容が多岐に及ぶことから、９月14日

の１日で審査を行い、18日に議案第２号から議案第９号までの特別会計及び企業会計の決算

を、議案第２号から順次審査をしていただき、19日を予備日とする案でございます。 

  次に、各議案の審査方法についてですが、議案第１号の一般会計決算の審査方法について

は、審査内容が多岐に及びますので、事務局案としましては、例年同様に、歳出の款ごとに

区分をいたしまして、初めに１款議会費から２款総務費まで、次に３款民生費から４款衛生

費まで、次に５款労働費から８款土木費まで、次に今回災害の関係で、11款災害復旧費を除

いた９款消防費から14款予備費まで、最後に11款の災害復旧費、この五つに区分して、それ

ぞれ歳入歳出を併せて審査してはどうかと思います。 

  また、議案第２号から議案第９号までの特別会計及び企業会計決算の審査方法については、

議案ごとに歳入歳出を併せて審査してはどうかと思います。 
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  以上でございます。 

  決算審査の日程及び各議案の審査方法についてご協議をお願いしたいと思います。 

  よろしくお願いします。 

○委員長（木内欽市） 事務局の説明が終わりました。 

  ただいま事務局より決算審査の日程及び各議案の審査方法についての協議がございました。 

  なお、決算審査の日程についてですが、事務局案では、議案第１号の一般会計決算の審査

は内容が多岐に及ぶことから、９月14日の１日の日程で審査を行い、議案第２号から第９号

までの特別会計及び企業会計決算については、次の18日に、議案第２号から順次審査を行い、

19日を予備日にしてはどうかとのことでございました。 

  次に、各議案の審査方法についてですが、議案第１号の一般会計決算の審査については、

例年同様に、歳出の款ごとに分けて、それぞれ歳入歳出を併せて審査を行い、議案第２号か

ら第９号までの特別会計及び企業会計決算については、議案ごとに歳入歳出を併せて審査し

てはどうかとのことでございました。 

  それでは、まず初めに決算審査の日程についてご協議をお願いしたいと思います。 

  ご意見ございましたらお願いいたします。 

  景山委員。 

○委員（景山岩三郎） 先ほど事務局のほうが説明されたとおり、例年そのようにやっている

ようですので、それでいいと思います。 

○委員長（木内欽市） ただいま景山委員より、例年のとおり、事務局案でいいんではないか

というご意見でございました。 

  ほかにご意見はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（木内欽市） それでは、そのようにさせていただきたいと思います。 

  それでは、次に各議案の審査方法についてご協議をお願いしたいと思います。 

  ご意見ございましたらお願いします。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（木内欽市） 特にご意見がないようですので、各議案の審査方法については、事務

局案のとおり、議案第１号の一般会計決算の審査方法については、歳出の款ごとに分けて、

それぞれ歳入歳出併せて審査を行い、議案第２号から議案第９号までの特別会計及び企業会

計決算については、議案ごとに歳入歳出を併せて審査するということで決定させていただき
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たいと思います。 

  ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（木内欽市） 次に、事務局より確認事項がありますので、お願いします。 

  事務局長。 

○議会事務局長（堀江通洋） それでは、確認事項を申し上げます。 

  ただいま決算審査の日程と各議案の審査方法について決定をいたしましたので、その旨を

執行部のほうへ事前に連絡したいと思います。 

  また、執行部の説明者の出席につきましても、各議案の審査方法や順番が決まりましたの

で、委員会室のスペースもありますことから、議案に関係する担当課のみの出席で、順次

交代しながら対応してもらいたい旨を執行部のほうに周知しておきたいと思いますので、

よろしくお願いしたいと思います。 

  以上です。 

○委員長（木内欽市） 事務局の確認事項は終わりました。 

  以上で決算審査特別委員会を閉会いたします。 

  ありがとうございました。 

 

閉会 午後 １時４２分 
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